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ZAPISNIK 
 

3. seje upravnega odbora Prostovoljnega Gasilskega Društva Prečna, 
ki je bil 22. decembra 2007 ob 18.00 v sejni sobi gasilskega doma v Prečni. 

 
 
Prisotni člani UO: Derganc Ivan, Derganc Anton, Derganc Bojan, Derganc Matjaž, 
Doberdrug Stane, Kapš Andrej, Klobučar Jože, Štamfelj Žane 
 
Odsotni člani UO: Šulc Jože – upr., Mežnaršič Vinko – upr., Živko Alojz – upr., Šulc 
Damjan – neupr., Berus Mitja – neupr., Gobec Milan – neupr., Klobučar Andrej – neupr., 
Kristan Janez – neupr., Nahtigal Miha – neupr., Parkelj Stane – neupr., Hočevar Jože – 
neupr. 
 
Ostali prisotni: g. Brulc Tone (predstavnik zavarovalnice Triglav) 
 
 
Dnevni red: 
 

1. Otvoritev in prisotnost 
2. Predstavitev zavarovalnice Triglav – ponudba zavarovanja (g. Brulc Tone) 
3. Poročila 

- Predsednik 
- Poveljnik 
- Tajnik – pisno 
- Blagajničarka 

4. Pregled smernic za izvedbo občnega zbora v letu 2008 (gradivo GZS) 
5. Seznanitev s predlogom novega statuta (predlog statuta iz GZS) 
6. Evidentiranje članov v UO, ter predlogi za imenovanje funkcij (obdobje 2008 - 

2013) 
7. Imenovanje inventurne komisije 
8. Članarina – pobiranje 
9. Razno 

 
 
K točki 1 
  
Sklepčnost: Ne. 
 
Zapisnik piše Kapš Andrej, na predlog predsednika UO, Derganc Ivana. 
 
K točki 2 
 
g. Brulc Tone nam je predstavil zavarovanja, ki jih nudi zavarovalnica Triglav. Pri tem je 
omenil, da hoče zavarovalnica nekaj v zameno, ko da našemu društvu 500€ za reklamno 
tablo na gasilskem domu. 
 
Odhod g. Brulc Toneta.
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Razprava: 
Kapš Andrej vpraša Derganc Ivana zakaj je zavarovalnica Triglav na seji UO 15 
minut reklamirala svoje pakete, namesto da bi se dogovorili glede table. 
 
Sklep: 
Večina članov UO se strinja, da v kolikor zavarovalnica Triglav ne plača, se tabla 
odstrani. 
 
K točki 3 
 
Poročilo predsednika: 

- Koledarji so skupno stali 900€ pri nakladi 250 kosov. Denar je prišel od 20 
sponzorjev, pri tem ga je nekaj še ostalo. 

- 21.11.2007 smo se udeležili pogreba 
- 24.11.2007 smo se udeležili prevzema mladinskega prapora 
- 24.11.2007 ob 15.00 smo se udeležili posveta žensk 

 
Poročilo poveljnika: 

- Opravilo se je 3 dnevno dežurstvo na gledališki predstavi na Velodromu v 
Češči vasi. 

- Prišlo je do 1 intervencije. Manjši požar odpadnih gum. 
- V uporabo sta prešla dva pozivnika. Dobila sta ju Kapš Andrej in Kristan 

Janez.   
 
Poročilo tajnika – pisno: 

Priloga 1 
 
Poročilo blagajničarke – pisno: 
 Priloga 2 
 
K točki 4 
 
Derganc Ivan je prebral glavne smernice za izvedbo občnega zbora v letu 2008. Ob 
tem se je tudi določil datum za izvedbo občnega zbora našega društva. Ta bo 24. 
februarja 2008 ob 8.00 uri. 
 
K točki 5 
 
Derganc Ivan je prebral glavne točke in novosti osnutka predloga novega statuta, ki 
ga je poslala GZS. 
UO se je seznanil tudi z pravilnikom o ugotavljanju zdravstvene sposobnosti 
operativnih gasilcev in o pravilniku o varovanju osebnih podatkov. 
 
K točki 6 
 
Derganc Ivan pove kakšno je stanje v UO. Veliko članov UO se sej ne udeležuje. 
Zato se vpraša za sodelovanje v UO Cesar Jožeta, Petrič Tadeja in Šulc Andreja. 
 
Predlog predsednika za obdobje 2008 – 2013: Derganc Ivan 
Predlog tajnika za obdobje 2008 – 2013: Kapš Andrej 
Predlog poveljnika za obdobje 2008 – 2013:  
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Razprava: 
Derganc Anton noče biti več poveljnik. Kapš Andrej predlaga Klobučar Andreja.  
Ostali člani UO bi raje videli, da je poveljnik ponovno Derganc Anton. 
 
Sklep: 
Predsednik Derganc Ivan predlaga, da se za mesto poveljnika vpraša bivše aktivne 
člane PGD Prečna, kot je Krapež Mario. O njegovi odločitvi se poroča na naslednji 
seji. 
 
K točki 7 
 
Za inventurno komisijo se določi kot predsednika Kapš Andreja, ter člana Živko 
Alojza in Klobučar Andreja. 
 
K točki 8 
 
Za članarino se določi znesek 10€. 
Pobiralci članarine in raznašalci koledarjev so: Češča vas in Groblje – Derganc Ivan; 
Suhor in Kuzarjev Kal – Berus Mitja in Gobec Milan; Zalog – Derganc Matjaž in 
Derganc Ivan; Prečna (novi del) – Klobučar Andrej in Hočevar Jože; Prečna (srednji 
del) – Derganc Anton; Prečna (zahodni del) – Derganc Bojan in Mežnaršič Vinko 
 
K točki 9 
 
Derganc Matjaž je izpostavil problem Zaloga. Dokončno se mora rešiti problem, kam 
spadajo. Ali med PGD Prečno ali med PGD Dolenja Straža. 
 
Razprava: 
Predsednik Derganc Ivan je povedal, da je Dolenja Straža za leto 2007 obljubila 
organizirat sestanek z PGD Prečna in drugimi odgovornimi. Do sestanka ni nikoli 
prišlo. 
Derganc Matjaž opomni, da se je Zalog v zadnjih letih zanemarjal. 
 
Sklep: 
Raznosi koledarjev in pobiranje članarine v Zalogu se lotita skupno Derganc Matjaž 
in Derganc Ivan. Pri tem pri vsaki hiši vprašata za mnenje ljudi, kam hočejo da 
spadajo. Ali pod PGD Prečna ali pod PGD Dolenja Straža. 
 
Za naslednjo sejo UO se določi datum 20.01.2008. Nanjo se povabi vodilne člane 
PGD Dolenja Straža. 
 
 
 
Seja se je končala ob 20.30 uri. 
 
 
 
 
 
 
Zapisnikar: 
 
Kapš Andrej 
 
_______________ 


